

打击各类违法犯罪行为 确保市区“两会”安全

信阳市公安局老城派出所全力维护社会治安

信阳消息(付金钟)信阳市、浉河区“两会”近日陆续胜利闭幕。为确保市、区“两会”顺利进行,信阳市公安局老城派出所坚持统一指挥,强化警种配合,落实责任到人,严密治安防控,确保了“两会”期间社会治安大局持续平稳。

为强化社会面治安巡逻防控

工作,该所社区民警对“黄、赌、毒”丑恶现象和安全隐患等进行全面摸排,切实掌控和及时消除可能危及会议安全的不安全因素。交巡警加强社会面控制,增加警力加大巡逻密度,严防各类案件的发生。

同时,强化对各类违法犯罪

活动的防范打击。案件侦办大队和各治安中队民警针对刑事犯罪活动特点和突出治安问题,组织专项打击行动,重点打击抢劫、抢夺、盗窃和团伙犯罪、流窜犯罪等,有效地打击和震慑了各类违法犯罪行为。

在强化代表驻地安全保卫工

作上,对代表驻地实行24小时值班警卫,严格宾馆内外安全检查和巡逻防范,认真落实各项安全保卫措施责任制,确保领导到位、警力到位、措施到位。确保了宾馆周边白天有人流动观察,夜间有人巡逻防控,有效地保证了人大代表、政协委员驻地安全。

潢川县公安局“三个到位” 力保春耕生产

信阳消息(刘明军 夏俊涛)春耕在即,潢川县公安局为确保春耕生产期间农村的社会治安稳定,切实从三个方面入手,竭力维护辖区春耕生产秩序,深受广大农户的好评。

夜间巡逻防范到位。当前,正值农村进入春耕农忙季节,也是盗窃耕牛、农电、农机具等侵财案件的高发期,该局结合往年的治安形势,专门组织辖区派出所民警和乡村联防队,采取机动巡逻与徒步巡逻相结合的方式,加大夜间巡逻盘查力度,加强村组和田间巡逻看护,坚决打击盗抢农业生产资料,盗抢和破坏变压器、电机、电缆等农用电力、水利设施等违法犯罪行为,有效地预防了盗抢农用生产资料的违法犯罪活动的发生。

安全生产宣传到位。该局组织派出所民警深入农户家中,走进田间地头,广泛收集治安信息,发放宣传资料,让群众自觉为公安机关提供涉盗等农村侵财案件线索,并在走访中把治安防范知识宣传到位,为村民讲解安全生产和防范知识,在群众中开展安全生产教育,有力地确保了全县春季农业生产安全、有序进行。

矛盾纠纷化解到位。该局派出所民警与辖区村干部一起进村入户,加强农村矛盾纠纷排查调处,认真做好疏导化解工作,及时处理农民之间因田地地头争水、邻里矛盾等引发的纠纷,有效地防止了群体性事件或民刑案件的发生,切实稳定了农村社会治安秩序。

要钱不成心生恨 纠集同伙殴伤人

信阳消息(吴章科)几名小伙儿因无钱上网,便寻思着到网吧寻点钱财;因被害人“不配合”,便纠集同伙对其进行殴打,结果致人轻伤。3月5日,固始县法院对这起案件进行判决,以寻衅滋事罪判处被告人程虎(化名)有期徒刑一年,缓刑二年。

法院查明,被告人程虎,男,1995年9月生。2012年4月16日晚11时许,被告人程虎因无钱上网,便伙同未成年人钱凯、梁歌(均化名),预谋到固始县城“银狐网吧”找人要钱。到网吧后,钱凯向正在上网的陈飞要钱。陈飞不给,二人发生语言冲突。钱凯便打电话让他人过来打陈飞。4个帮凶赶到后,要求陈飞上车,陈不从,被告人程虎便伙同他人对其进行殴打,一帮凶持刀将陈飞面部划成轻伤。

案发后,被告人程虎投案自首;被告人家人赔偿被害人损失3万元,取得谅解。

法院审理认为,被告人程虎伙同他人随意殴打公民,其行为构成寻衅滋事罪。鉴于被告人作案时未满18周岁,应当从轻或减轻处罚。被告人投案自首,可以从轻或减轻处罚;其认罪态度较好,已赔偿损失,可酌情从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。



3月4日,在光山县县长途客运站、宝相寺农贸市场、福万家大型超市等人口密集场所,该县公安局禁毒民警通过悬挂禁毒横幅、摆放禁毒展板、发放禁毒宣传品、现场向群众讲解禁毒知识等形式多样的禁毒宣传方式,向过往群众宣传禁毒法律法规、培养禁毒意识、传授远离毒品方法,与群众展开近距离互动,为群众上了一堂生动的禁毒宣传课。图为民警正在客运站向群众宣传禁毒知识。

本报见习记者 吴楠
通讯员 左笛 摄

同一天半夜俩女士遭劫

一人被砖拍 一人遭棍袭

信阳消息(记者 张继疆 杨长喜 见习记者 刘方)3月4日下午,彭女士按照市公安局浉河派出所民警的要求,到派出所拿到了她的事发医疗鉴定结果。20天前,她遭遇了一场抢劫,与她几乎同时遭劫的,还有另外一名女士。

彭女士回忆说,2月12日晚上,她在亲戚家吃完晚饭后,又应邀到朋友家打牌,牌局散场已经是2月13日凌晨1时了。因为喝了点酒,就没开车,独自步行回家。当她沿南京路走到楚王城涵

洞下面时,一名男子突然从身后用砖头狠狠地砸了她的后脑勺。“当时立即就感觉头晕,然后就感觉有人在抢我的包。”虽然歹徒当时没说话,但彭女士意识到了这是抢劫,“因为包里装有刚签订的生意协议,很重要,我就死死拽住包带,不让他抢去。他要说是说钱,我就给他了。”在争夺中,歹徒见彭女士不松手,一手用砖头狠拍彭女士的前额跟左胳膊,一手抢包。“抢夺持续了十多分钟,我始终没松手。”因为彭女士尽力呼救和拼死护包,

附近又有人在靠近,歹徒最终放弃抢劫。不久,两位路过的小伙子看到她倒在地上,帮忙拨打了110和120电话并联系上了她的朋友。目前,彭女士正在医院接受治疗。经诊断,彭女士头部共有9处不规则挫伤,伤口最长的8厘米,最短的3厘米,部分伤口头皮撕脱,左上肢粉碎性骨折并有多处软组织挫伤,左侧鼻骨骨折。

就在彭女士住院期间,她发现了同病房的余女士与她有类似的遭遇,并且遭劫时间也在2月

13日凌晨1时。余女士回忆说,当天晚上,她骑着电动车带着5岁的女儿从亲戚家拜年回来,行至新十六大街康诗丹郡小区附近时,隐约感到身后有人骑着电动车尾随,意识到情况不妙之余女士赶紧加快速度。“那人也加速并从后猛撞我的车子,把我和女儿撞倒在地,并拿出一尺多长类似擀面杖的木棍狠敲我的头部并喊着抢劫。”因为害怕歹徒再去伤害孩子,余女士紧紧抱住女儿并大声呼救。“我当时想,已经挨了打,不能再给他钱了,就死活护住包,没让他抢去。”余女士牢牢记住了歹徒的体貌特征,后又被两位好心的私家车主救起并及时报了警。

记者从警方获悉,目前这两起案件正在进一步侦破中。关于案件进一步的进展,本报也会持续关注。

声明

兹有孙辉的护士执业证书(编号:200941012194),因不慎丢失,特声明作废。

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888

全同号人民币钞王“我市开始等值兑换

面值 186 元兑换价 186 元

商务往来的随手礼,爷爷奶奶给孙子的传家宝

为庆祝中国人民银行成立暨人民币发行65周年,由央行权威发行的第五套人民币全同号钞,即日起在我市正式开始等面值发行。

央行全同号人民币包含100元、50元、20元、10元、5元、1元6种面值,8位编号全部为全同号,为我国法定货币。

史上第一次出现人民币全套8同号钞王,每枚同号钞均为央行库藏全新品相,堪称钞中极品,极具收藏投资价值与升值潜力,全套面值186元,兑换价为186元+100元装帧费(本次活动结束之后,价格将恢复到420元/套),本市限量仅600套,兑完为止,我市各大银行、金融机构均可提供免费鉴定服务。

辞旧迎新,8同号寓意美好,国库票藏,全新品相。今天,“全同号人民币钞王”有极高的收藏价值和纪念意义,成为爷爷、奶奶、姥姥、姥爷为儿孙争相准备可以收藏、投资的“传家宝”。第五套龙头豹子号、顺子号面值共计3860元,兑换价3960元一套。另同步发行第四套人民币同号钞980元/套,第三套人民币同号钞2980元/套。

兑换专线:15837639867

信阳市唯一指定兑换处:楚王城南京路1号科技馆一楼大厅

短期理财债节后收益上行 南方短期理财系列业绩居前

春节过后,短期理财债基的收益率先不降反升,平均年化收益率从2月18日的3.71%提升至2月22日的4.26%,走出了与其他类型短期理财产品相反的收益线图。其中,个别高收益的短期理财债基成为拉高该类平均收益的主力,以南方基金旗下的南方理财14天和南方理财60天为例,两只产品节后以来的7日年化收益率均维持在4%以上,理财60天B近期最高收益更是冲破9%,年内收益双双居于同类前列。(庆华)

声明

兹有固始县分水亭乡水力发电站组织机构代码证(证号:615387619),因不慎丢失,特声明作废。